

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12479期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年3月17日 星期五

农历癸卯年二月廿六

宝武使命:

共建产业生态圈

推动人类文明进步

## 太钢“双良传人”赋能训练营素养提升培训开班



个层面。潜能开发主要包括参与本单位重大项目或见习科室/作业区C层级等重要岗位,同时要开展专项“导师带徒”工作的岗位实践赋能,开设赋能研修和情景研讨培训班的素养提升赋能,开展对标找差活动、形成对标找差项目的对标找差赋能,通过采取多维科学培养方式提升学员综合素质。立体评估包括情景研讨观察组评价、岗位实践季度小结反馈、理论学习考试成绩积分管理、结业综合评估等内容,强化过程和结果管控,多角度评估“双良传人”学习成长情况。

赋能训练营素养提升培训班是潜能开发环节中的重要组成部分,该培训班约10期课程,每两周举办一期,在课程设计上,涵盖了营销模式、生产工艺、财务会计、内控体系、风险管理等业务知识,也包括了团队建设、沟通管理、压力调试等通识知识;在办学形式上,不仅安排了集中授课、参观交流、专题研讨、座谈会等传统培训形式,还创新安排了团队破冰、无领导小组讨论、角色扮演、对标找差等学习活动;在评价手段上,具有挑战性和刺激性,考试、小论文、即兴发言、观察员评价将伴随培训全过程,这对师资和学员都是前所未有的考验。(下转第二版)

本报讯(通讯员 冀世森)为贯彻落实宝武人才工作会议精神和太钢党委关于人才工作的有关要求,为太钢全力构筑适应新形势新挑战新要求的核心竞争力提供人才支撑,引导广大团员青年弘扬新时代“李双良精神”,将思想和行动统一到加快建设世界一流不锈钢企业奋斗目标上,近日,太钢“双良传人”赋能训练营素养提升培训开班。

太钢“双良传人”赋能训练营是公司团委在主动适应公司发展新形势新挑战新要求下,在太钢“双良传人”这批深度践行新时代李双良精神,积极学技术、练本领,攻难关、解难题,爱岗位、做贡献,普遍具

有信念坚定、品德优良、技能精湛、贡献突出的优秀团员青年中开展的一项重要任务,旨在通过发挥共青团为党育人功能,大力弘扬“钢铁报国、开放融合、严格苛求、铸就强大”的宝武精神和太钢李双良“一心为公、艰苦创业”的工人阶级主人翁精神,为公司发展储备一批高技能人才和具备经营意识、管理能力的高潜质人才。

去年9月至11月,公司团委对已命名的231名“双良传人”和新培育的140名“双良传人”培育对象进行识别选拔,通过360度评估——人物画像——评价识别的方式,筛选出59名优秀青年进入赋能训练营。赋能训练营包括潜能开发和立体评估两

服务高质量钢铁生态圈

## 太钢工程技术输出实现新突破



本报讯(通讯员 苏勇)近日,由太钢工程技术公司总承包的中南钢铁韶钢炼钢厂气烧窑节能环保改造工程正式开工。这是太钢生动践行中国宝武“共建产业、共享未来、共建高质量钢铁生态圈”,也是深化落实宝武集团利益最大化,促进产业互补和协同发展,增强“握指成拳”的生态圈竞争优势迈出的坚实步伐。中南钢铁公司总裁、党委副书记赖晓敏,高级副总裁郭亮,太钢集团装备能环总监石来润参加了开工仪式。

该工程以“智能制造、绿色工厂”为理念“节能、低耗”为

目标实现“技术装备领先化运行高效化、机械化和智能化”项目采用最先进、成熟的活性石灰双膛窑,单位产品热耗是现有各类窑型中最低;采用智能燃烧控制、智能照明、智能节能与环保、设备远程监控管理、电气室综合防御系统等先进技术,具有日产量高、节能环保、自动化程度高、安全等特点,是当今绿色制造的发展方向。项目投产后,同时淘汰5座150m<sup>3</sup>气烧窑落后产能,工序降耗年效益2366万元/年,对降低铁前工序成本发挥极大作用,助推韶钢超低排及创A目标的实现。(下转第二版)

本报讯(记者 孙敬)近日,2022年下半年“太原好人”名单揭晓,太钢职工王伟、牛国栋光荣上榜2022年下半年“太原好人”名单。

为进一步落实习近平总书记给“中国好人”李培生、胡晓春重要回信精神,培育和弘扬社会主义核心价值观,带动更多的人争做社会的好公民、单位的好员工、家庭的好成员,在全市大力营造学习好人、宣传好人、崇尚好人、争当好人的浓厚氛围,太原市文明办在全市范围内开展了2022年下半年“我推荐我评议身边好人”活动。经逐级推荐、网络点赞、专家评审、实地考察、网络公示、市文明委审批等程序,最终评选出“助人为乐”“见义勇为”“诚实守信”“敬业奉献”“孝老爱亲”等5类别“太原好人”40人(组)。

营销中心工程项目部副经理王伟入选2022年下半年“太原好人”见义勇为名单。2021年6月10日晚上10点多,正在汾河公园散步的王伟,忽然见到两人落水。王伟先是折下一根树枝,让一名落水者抓住树枝。不料在拉到一半的时候,树枝却被突然拉断,落水者再次沉入水中。紧急关头,王伟迅速徒手砸碎不远处的紧急救生箱玻璃取下救生圈和救援绳索,并用最快的速度抛给了两名落水者。直到两人都顺利脱险、转危为安,王伟才悄悄地离开了现场。

(下转第二版)

## 太钢职工上榜『太原好人』

选树先进典型 展现榜样力量



当前,钢铁行业进入新一轮产业周期调整过程中,太钢型材部持之以恒开展“冬练”强身健体,坚定不移激动力、提效益,全力以赴建设一流型材产销研基地。图为职工正在准备生产。

程峰摄

